

协管员统筹分类管理 为民服务更加便捷高效

本报讯(记者刘金梅)对于社区大爷大妈来说,协管员这个职业太熟悉了,“有管计生的,有管市容的,有管治安巡逻的,反正很多拨人”。石景山区针对协管员类别杂多的情况进行创新,将其统称街道专职协管员,并参照“大部制”改革的方式,整合为三大类管理,让居民分清协管员的职责,问个事也能找对人。

这种改革的方式具体说就是“一岗多责、一人多能”,原来四五个协管员担任的工作现在划归一个人管,同时将每个协管员负责的区域缩小,更容易和社区群众熟络起来。

比如衙门口西社区的赵大爷以前只负责社区的市容环境巡查,“还有两位老大哥分别负责市政设施、社区公共设施的巡查,其实整天在社区里转,这些设施、环境怎么样一看就知道,以前互相推诿”,赵大爷指着边上两位老人,乐呵呵地说,“现在我们仨都叫城市管理类协管员,分片负责,自己片里的事自己管好,还互相交流经验,关系越来越融洽,周围的街坊邻居也更熟悉了,大家有什么意见和建议可以直接找到家里来。”

据了解,石景山区协管员队伍拥有近

1400人,以前管理主体多元,各民生职能部门为便于开展工作和加强业务指导,都在街道设有业务协管员,人员分工过于细致,具体有劳动保障、残疾人、公共设施维护、城管、低保、流动人口、交通、住房保障、居家养老、计划生育、消防等13类协管员。这让社区居民也很无奈,每逢年中、年底等关键节点,一拨一拨地来敲门,一拨一拨地问情况,有点事情想咨询一下,却找不到对口负责的协管员,“这事不归我管”,那归谁管呢?这种状况给群众带来很多不便。

这种情况既不利于政府部门的统筹管理,更让居民对协管员产生了偏见。为此,石景山区将协管员管理方式由业务主管部门派驻为主,调整为街道统筹为主,按照工作职责,将13小类岗位整合为城市管理、社会事务管理和公共服务3大类。

“大部制”管理对协管员素质的要求更高了,学习更多的业务知识才能胜任,却大大减少对居民生活的打扰,一次入户调查就能解决很多口的问题。同时,大爷大妈也省事了,只需要记住3个人,有问题就可以轻易得到答案。

区安监局集中检查 加油站安全生产情况

本报讯(通讯员邢磊)为有力推动安全生产大检查活动深入开展,进一步加强全区危化企业安全生产监管工作,按照我区《危化企业安全生产大检查再部署工作会议》的相关要求,近日,安监局执法队对全区15家加油站安全生产工作进行了集中执法检查。

执法人员重点对各企业安全生产大检查工作部署情况、从业人员教育培训、隐患排查治理及应急演练等情况进行了检查,并严格按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,对查出存在隐患的5家企业下达了责令整改指令书,责令其负责人立即整改并提供书面整改报告;对安全生产大检查工作落实不到位、自查自改不细致不彻底的1家企业进行了询问,并依法给予行政处罚。



我区欢送2013年105名新兵入伍

9月3日,我区举行2013年欢送新兵大会,105名应征入伍的新兵肩负全区人民的厚望即将启程奔赴全国各地。区委副书记吴克瑞,区委常委、武装部政委高道忠,区人大常委会副主任石玉贵,副区长刘亚忠,区政协常务副主席刘国庆参加欢送会。

2013年夏秋季征兵工作从7月底正式启动,征得新兵105名。涉及兵种包括陆军、海军和武警部队,此次招兵,应征入伍的在校大学生比例占到80%。送兵大会上,吴克瑞希望即将奔赴部队的有志青年要在部队里勤奋学习、提高素质,尽快实现由一个普通青年到一名合格军人、优秀军人的转变。同时,要遵守军纪,奋发图强,练好本领,报效祖国。

来自北方工业大学的李政是该校高端材料专业三年级的学生,他说,参军是自己从小的梦想,今天能穿上军装步入军营感到非常自豪,自己要用满腔热血保卫祖国。

王祝炫/文 张云英/图

喜迎新学期 迈向新起点



敬万合/摄

本报讯9月2日,银河小学全体师生精神抖擞地汇聚于学校操场。随着国歌

新的起跑线上用自己的勤奋与智慧翻开新的画卷,书写新的篇章。 何云

响起,在鲜艳的五星红旗映照下,银河小学新学年第一次升旗仪式暨开学典礼拉开了帷幕。

学校给全体同学上了“安全开学第一课”,并对全体同学提出了新学期的新希望:希望同学们能在学习前进的道路上策马扬鞭、努力学习、不断创新,勉励大家在

搭建供需平台 架设就业桥梁

本报讯(通讯员范利敏)“太好了,在自家小区内就找到了工作!”刚技校毕业的小王高兴地说。8月30日,老山街道在服务大厅楼前组织了“毕业生专场招聘会”活动,为企业和毕业生搭建了供需平台,架设了就业的桥梁,15家单位、120余名毕业大学生参加了活动。

为让社区待业人员尽早实现再就业,通过前期的调查摸底,老山街道社保所组织了时代桥人力、赛迪通咨询、东标电气、中引人力、万达伯尔曼、中通汇丰等15家单位参加了此次招聘会,目的主要是针对辖区内大中专毕业生、城镇失业人员等就业困难群体,解决他们的就业问题,拓宽就业渠道。活动共提供90余个适合大学生的就业岗位,涉及工种23类,为不同层次、不同年龄的人员提供了就业机会,吸引了本地区和其他街道的120余名应届毕

业生和城镇失业困难人员参加应聘。活动中共发放人才市场报和劳动就业报纸150余份、就业优惠政策宣传资料等200余份,对50余人进行职业指导,最终有30余人现场与用人单位达成了就业意向,收到了较好的效果。同时老山街道与企业建立了长期联系,了解企业用工单位需求,为大学生长期就业奠定基础。

老山街道社保所所长邸士萍介绍说:“此次招聘会主要是给就业困难的下岗失业人员,尤其是针对历年毕业的大学生,提供一次就业的机会。从活动的开展来看,收到了一定的效果,得到了地区居民的欢迎。今后街道将进一步发挥资源优势,继续联合相关部门开展多种形式的招聘活动,为求职者和企业继续搭建平台,有效促进就业,全力缓解企业用工和困难人员就业‘两头难’问题。”

北京中康佳中医药研究院 接诊时间: 8:00-20:00
长庚医院 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米